

Informations relatives au traitement des données à caractère personnel des donateurs

Mesdames et Messieurs

Nous sommes heureux que vous souhaitiez faire un don à la Fondation Ste Zithe, que vous ayez fait un don ou que vous souteniez déjà depuis quelques années, ponctuellement ou régulièrement, notre Fondation Ste Zithe par un don. Dans le cadre de votre don, vous nous avez confié certaines données personnelles.

La protection de vos données personnelles est très importante pour nous.

Le règlement général européen sur la protection des données (RGPD), entré en vigueur le 25 mai 2018, contient des dispositions visant à protéger vos données personnelles; le traitement de ces données doit notamment poursuivre un but légitime. Nous conservons vos données en vertu des dispositions légales et afin de garantir une gestion responsable et transparente des dons.

La Fondation Ste Zithe collecte les noms et adresses des personnes, entreprises et organisations ayant fait un don à la Fondation, ainsi que le montant du don et l'objet du don. Cette collecte est prescrite par la loi et, conformément à l'obligation légale de conservation, les données sont conservées aussi longtemps que nécessaire, mais pas plus de 10 ans. Aucune donnée sensible n'est traitée. La saisie s'effectue dans un programme de gestion des dons. Le responsable de la saisie des données est

Fondation Ste Zithe 32, rue Ste Zithe L-2763 Luxembourg

Nous nous engageons:

- de gérer vos données conformément aux dispositions du RGPD au Luxembourg et de les protéger contre l'accès de personnes non autorisées.
- d'enregistrer correctement les données et de les traiter de manière confidentielle.

Vous avez le droit

- d'être informé, sur demande, des données vous concernant qui font l'objet d'un traitement;
- demander l'accès à vos données ;
- de demander la correction de données erronées ou incomplètes ;
- demander la suppression de vos données personnelles ;
- demander la limitation du traitement des données (dans ce cas, elles ne peuvent plus être utilisées).

Remarque : le droit à l'effacement ne s'applique pas aux données dont la conservation est requise par la loi.

Toutes les données collectées sont stockées par un prestataire de services au Luxembourg et sont protégées contre tout accès conformément au RGPD et aux lois nationales. Seuls les collaborateurs du secrétariat et de la comptabilité de la Fondation Ste Zithe ont accès aux

données pour l'accomplissement de leurs tâches ainsi que la direction de la Fondation Ste Zithe.

Les données sont rendues accessibles à des tiers lorsque cela est techniquement nécessaire en cas de problèmes ou de maintenance des systèmes informatiques dans le cadre de contrats existants ou dans la mesure où la loi l'exige.

Après avoir fait un don, un donateur reçoit un certificat de don à présenter à l'administration fiscale, qui contient une note sur la protection des données et une brève fiche d'information sur les projets actuels de la Fondation.

Une fois le rapport annuel de la Fondation Ste Zithe est terminé, il est envoyé aux donateurs de l'année de référence.

Si des dons sont reçus explicitement pour un projet spécifique de la Fondation, le montant du don, le nom et l'adresse du donateur peuvent être transmis au coordinateur de projet concerné au sein de l'UE, à condition que celui-ci se soit engagé à n'utiliser les données que dans le cadre du RGPD.

En cas de don en rapport avec un décès, un anniversaire, un jubilé ou autre, le reçu de don contient une mention indiquant que le don, le donateur et son adresse seront transmis au site qui appelle au don.

Pour toute question, la direction générale de la Fondation Ste Zithe peut être contactée par téléphone au 00352 40144 3000 ou par écrit Fondation Ste Zithe 32, rue Ste Zithe L-2763 Luxembourg ou par voie électronique fondation@zitha.lu ou par le biais du

CNPD (Commission Nationale pour la Protection des Données)
1 avenue du Rock'n Roll L-4361 ESCH-SUR-ALZETTE Tél. (+352) 2610601 ou https://cnpd.public.lu

Les demandes d'exercice d'un droit prévu par le RGPD peuvent être envoyées à l'adresse de la Fondation Ste Zithe indiquée ci-dessus, en précisant

- Nom et prénom
- Adresse, adresse e-mail
- une preuve d'identité (carte d'identité ou passeport en cours de validité)
- Objet de la demande

En cas de modification du cadre juridique ou de la réglementation en vigueur, la Fondation Ste Zithe se réserve le droit de compléter ou de modifier ces informations dans la mesure nécessaire.

Stand : Août 2023